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Úvodem ..♦ .-,••.-

Vážení spoluobčané, . 
původně jsem-měl v úmyslu trošku zavzpomínat na to, co se nám tento 
rok podařilo.'a.samozřejmě i nepodařilo. Protože i těsně před koncem 
roku dochází k některým změnám, p kterých Vás musíme informovat,, pře
sunu vzpomínání až do prvního čísla•příštího ročníku Obecního zpravo
daje . • ' . ' . •

•Ing.Miloslav Hubner -' starosta 

Změna v odvozu TDO

Tuhý domovní odpad -(TDO) z Latina, a Třebčína se likvidoval navá
žením na skládku Na skalách v katastru obce Hněvotín. Dne 9-11.1992 
Sigma Latin,s.p. uzavřela tuto skládku z důvodu provedení -nezbytně 
nutných .prací-, na zabezpečení skládky v souladu s projektem, schvále-. 
ným Okresním úřadem.v Olomouci.'Jelikož se pracovníkům.podniku nepodá- . 
řilo-zajistit pro naše obce náhradní.skládkování a s ohledem na postoj 
TS. Olomouc a na /smlouvu s ,TS Uničov' s .půlroční výpovědní lhůtou a vzhle
dem k časové .tísni'-jsme požádali o pomoc i náměstka primátora města Olo
mouce'Ing.Lovecká. Naše-kritické postavení bylo nakonec odpovědným pří
stupem ředitelů Ing.Skopala, Ing.Waltra a. p.Víchy, vyřešeno a odvoz TDO 
z Lutína a Třebčína je zajištěn i, nadále. .

Vzhledem ke.změně'podniku, který zajištuje svoz TDO, žádáme všech
ny obyvatele, .aby v případě nevyvezení TDO podali informaci pí Kadlčí
kové (obecní domy) nebo pí/Srnečkové (ostatní). Víme totiž, že k tomu . 
dochází i přes.předané přesné seznamy umístění popelnic. S TS Olomouc 
byly doho.dnuty níže.’ uvedené podmínky svozu TDO:

1 .vyvážení popelnic, v pondělí ’ ' _ '
2 .četnost svoz u : lx týdně-od 15.10. do 15.4.

.. . ■. • ’ ý' lx. za dva týdny od 15 *4* do 15.10.
3 .pevná cena za vyvážení Ix týdně po :celý rok 450,-Kčs za jednu popel
nici (kalkulace ceny: při vyvážení• celý rok lx za dva týdny 225,-Kčs 
za jednu popelnici atd.,). ■ ' , > ■ .i

4 .změny v odvozu a počtu popelnic
- u obecních domů na BH u pí Kadlčíkové . . • ■.
- u soukromých domů písemně na adrese’-TS Olomouc, U botanické zahra
dy 6, 772 00 Olomouc.-V případě nejasnosti se lze informovat- na te
lefonu Olomouc 4122322. . • . J '

■ -’každá změna bude- realizována od 1. dne- následujícího měsíce
- . vyvážení lze • dohodnout v intervalech: lx týdně, lx za dva týdny 

a lx měsíčně.

Vyvážení kontejnerů provádí i nadále TS Uničov.
Aby bylo možno prodloužit interval mezi dvěma svozy popelnic a pravdě-



podobně i kontejnerů, rozhodlo zastupitelstvo o nákupu 25 ks barev- 
ných plastových kontejnerů na separovaný sběr (sklo, plasty, .papír), 
které budou zdarma vyvážet TS Olomouc.

Instalace vodoměrů

Jak jsme již uvedli v minulém čísle, budou v obecních bytech a 
v rodinných domcích a bytech napojených na obecní vodovod instalovány 
vodoměry. Instalace proběhne podle smlouvy s dodavatelskou firmou 
(Martech Unič-ov) do'15 *3.1993« z z z •

U soukromých objektů se předpokládá hrazení vodoměru i montáže ma
jitelem s možností materiálové účasti majitele (z důvodu zlevnění), 
u obecních bytů není prozatím způsob hrazení vyřešen.

Vodné- a stočné

V průběhu letošního roku došlo ke změně cen jak vodného, tak stoč
ného-. Vodné činilo 1,50,'Kčs za 1.až-8.měsíc a od 9.měsíce 5,“ Kčs za 
1 m . U stočného byla cena 0,40 Kčs za l.až ?.měsíc, 1,50 KČs za 8.mě
síc a 2,- Kčs za 9*až 12.měsíc za 1 m .

Pro orientaci, ceny jsou pro podniky a organizace u vodného téměř 
2x větší a u stočného téměř 4x větší než u občanů. Ceny vodného vychá
zí z kalkulace s.p. Sigma a cena- stočného z kalkulace, nákladů ČOV, 
i když vlastní náklady plně nepokrývá a obec musí provoz ČOV částečně 
dotovat.

■Bezúplatný převod nové MS v Lutíně

Sigma Lutín,s.p. navrhuje převzetí provozu nové MŠ v Lutíně obcí 
již od 1.1.1993 (6 oddělení pro celkem 140 dětí + 20 nevyřízených žá
dostí). Stanovisko zastupitelstva^- v současné době se jeví problema
tika převodu MŠ jako neaktuální. Řešení navrhuje v průběhu příštího 
roku ve vazbě na privatizační projekt podniku (umístění všech dětí, 
dotace Sigmy na provoz MS, řešení počtu provozních pracovníků dle nor
mativu Školského úřadu, požadavek odborové organizace podniku na před
nostní umistování zaměstnanců Sigmy aj.).

Závěrem ...

Nakonec sí dovolím nejen jménem svým, ale i jménem rady Obecního 
zastupitelstva; a Obecního úřadu Lutín, popřát všem obyvatelům obcí 
Lutín a Třebčín mnoho zdraví/a štěstí v roce 1993«

Zároveň těm, kteří nám. během tohoto.roku pomáhali či pomoc nabíd
li, mnohokrát děkuji.

Ing.Miloslav Hubner - starosta


